



Рамиль АЛИМОВ

ВЫПОЛНИЛА РАБОТУ : УЧЕНИЦА 8 «В» КЛАССА
МАЛЬЦЕВА ПОЛИНА

Детство и юность

Родился в Нижнем Новгороде 1 февраля 2000 года . Рамиля с раннего детства привлекала музыка. Посещал музыкальную школу , осваивал игру на фортепиано , входил в состав народного ансамбля . В 5 классе решил изменить свою жизнь , стал заниматься боксом . Подростку не удалось стать успешным. Получив травму спины, 6 месяцев был вынужден провести в больнице.

После окончания 9 класса юноша отнес документы в техникум . Честно пытался освоить рабочую профессию , стать сварщиком , не преуспел в это. Молодому человеку мешало увлечение музыкой, на которую он тратил все свое время.



ИЗВЕСТНОСТЬ

- ▶ С 2018 года Рамиль активно ведет страницы в социальных сетях. Именно через популярную соц. сеть Рамиль нашел своего продюсера Хан Авякана и начал активное сотрудничество с популярной звукозаписывающей студией . и делится своими треками . Известность к молодому исполнителю пришла недавно , только в начале 2019 года. После того , как была выпущена песня «Хочешь со мной». Трек набрал огромное количество просмотров на YouTube , а черно-белый клип на песню «Хочешь со мной» был запущен на странице популярного канала WOW. Уже через месяц был выпущен следующий трек «Пускай по венам соль», что так же начал поднимать рейтинг певца на волне первого сингла. В честь Дня Всех Влюбленных, совместно с исполнителем Ханза, Рамиль выпустил трек «Айбала».
- ▶ Песня попала в популярные музыкальные порталы и платформы.



Творчество

- ▶ Произведения Рамиля рассчитаны под определенный круг слушателей.
- ▶ По словам Хана Авякана, Рамиль имеет глубокий внутренний мир и закрытый тип характера. Это мешает ему находить общий язык с посторонними людьми, но позволяет выражать все чувства в песнях и клипах.
- ▶ Своей жизнью парень делится в Инстаграм, выкладывая фото или видео с репетиций, поездок и прогулок с друзьями.
- ▶ Уже в мае Рамиль начал свой первый сольный концертный тур по городам России. 18 мая состоялся первый концерт в Санкт-Петербурге, а следующий прошел в Москве уже 19 мая.
- ▶ Далее, Рамиль со своей командой отправился по другим городам, на радость своим поклонникам.



Смысл песни «Покажи где спать»

Начинается песня с припева . Исполнитель просит кого-то показать место, где можно будет переночевать. Главный герой жалуется на то, что его собственный дом напоминает тюрьму, из которой хочется убежать. А также выражает благодарность приютившему его человеку. В первом куплете рассказывается о тяготах уличного существования, когда приходится добывать себе пропитание во дворах. Исполнитель рассказывает о постоянном чувстве одиночества и об окружающих опасностях – постоянных драках с применением холодного оружия. После первого куплета идёт переход. Здесь герой песни предаётся романтическим воспоминаниям, которые греют его душу. Он вспоминает первый поцелуй, а также последовавшие за ним переживания. Во втором куплете говорится о том, что постоянное существование на грани невозможно назвать нормальной жизнью – это бесконечная и выматывающая борьба за выживание. Подъезды, гаражи – те места, в которых обычно проводит своё время герой. Нередко у него возникают с товарищами по несчастью конфликты, заканчивающиеся поножовщиной. В такие моменты вчерашние друзья резко становятся врагами . Кражи являются для героя основным способом получения материальных благ. Он воспринимает воровство в качестве ремесла, освоенного ещё в детском возрасте. Для него это наиболее понятный и доступный вариант решения имеющихся проблем. Герой рассказывает о том, что в очередную ночь он снова пытается убежать от реальности при помощи спиртного, но слишком увлекается процессом . После этого куплета, полного отчаяния и безысходности, опять звучит романтический переход, посвящённый воспоминаниям о первой любви. Завершается композиция очередным припевом, повторяющимся два раза. Последние слова песни: «Я не забуду никого, кто дал мне тёплую кровать». Подобная концовка позволяет настроиться на положительный лад, обрести веру в людей и в справедливость.



Интересные факты

В начале 2019 года Ramil' & Ханза презентовал песню «Айбала». Новый сингл быстро распространился по интернету и набрал множество просмотров. Правда, уже в марте 2019 популярный российский дуэт «НамтАli & Navai» обвинил Рамиля в плагиате. Дело в том, что эти исполнители поют в стиле хип-хоп, и порой их композиции выглядят одинаково.

Все интернет-площадки тотчас же заблокировали трек «Айбола». Рамилю и его продюсеру пришлось проводить независимую экспертизу и доказывать оригинальность композиции. Вскоре песню разблокировали, а поклонники исполнителя Ramil' смогли снова наслаждаться звучанием приятного голоса юноши и его великолепной песней. В настоящее время клип, снятый на песню «Айбала», набрал в Ютубе за 10 месяцев 4 миллиона просмотров.



Спасибо за внимание!